
Kurzerklärung der PP Präsentation der KBI Starnberg zum Digitalfunkupdate 2019

Rückfragen bitte an  kbm.weigert@kbi-sta.de
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Noch einmal auf die grundlegenden Bedienfunktionen und die Gruppenkurzwahl über 
die Ein/Aus Taste eingehen.
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Erläutern der Bedeutung der einzelnen Status und besonders den Status 5 (normaler 
Sprechwunsch) und Status 0 (dringender Sprechwunsch z.B. NA Nachforderung oder 
Stichworterhöhung)
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Navigation in der neuen Ordnerstruktur. Wegfall der LKR Ordner, dafür Auswahl über ILS 
FFB  STA . 1. 2. 3. Ebene siehe Bilder
WICHTIG, um eine TMO Gruppe auszuwählen muss auch immer TMO als Betriebsart 
gewählt werden. Siehe links oben im Display.
Links unten BAO Gruppen (Besondere Aufbau Organisation bei Polizei Lagen) Können 
von nPOL und POL mit gleicher Kw geschaltet werden. Die Gruppen können über die TTB 
zu geplanten Übungen und Einsätzen mit POL Beteiligung beantragt werden. z.B. 
Verkehrsabsicherung bei Sportveranstaltungen

4



Aufbau des neuen Fleetmapping. Jeder ILS Bereich (außer M und M#) ist gleich 
aufgebaut. Ab sofort ist es einfacher sich die Kurzwahlen der Gruppen ins besondere der 
Sondergruppen zu merken.
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Aufbau der Gruppen in den LKR Ordnern.
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Standard Profil sollte immer die 1 sein
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Beim MRT ist auf Position 7 die Tag/Nacht Umschaltung
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Von der TTB für den LKR STA vorprogrammierten Favoritengruppen. Es können ab sofort 
Gruppen gelöscht und hinzugefügt werden.
Empfehlung: Wenn die Favoriten angepasst werden, sollte das mindestens auf jedem 
Funkgerät im Gemeindebereich gleich erfolgen, um eine Einheitliche Bedienung zu 
gewährleisten.
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SMART Menü 1 Favoriten So werden Gruppen in den Favoriten hinzugefügt. Am Ende 
des Favoritenordners kommt „neue Gruppe“ . Siehe Bilder
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Gruppe die gelöscht werden soll im Favoriten Ordner markieren und dann über Auswähl
(linke Kontexttaste) in die Bearbeitung gehen. Siehe Bilder
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Nach Aufforderung durch die ILS kann hier die GPS Position des Funkgerätes an die ILS 
gesendet werden. Wichtig: Funkgerät muss für ca. 1-2min an der „frischen Luft“ 
gewesen sein um eine korrekte GPS Position zu ermitteln. Der Funkrufname muss mit 
dem Funkrufnamen in der ILS übereinstimmen, Florian XY Schlauchtrupp ist für die ILS 
nicht zuzuordnen, Florian XY 40/1-4 jedoch schon. Bei korrekter Übermittlung wird dem 
Disponenten der Standort dann in der Karte angezeigt.
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Hilferuf sollte wenn möglich nicht benutzt werden, einen aktuelle Verwundungsrichtlinie 
für den Hilferuf ist zur Zeit in Bearbeitung.
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Erklärung der Heimatgruppe
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Heimatgruppe muss nach der Neuprogrammierung erst noch definiert werden. 
Vorschlag TMO FW_STA und DMO 307_F* . Gruppe die gewünscht wird schalten und 
dann den Bildern folgen.
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Erklärung Smart Menü Letzte Gruppe
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Unterschied zum MRT, hier ist an Position 7 die Tag-/Nachschaltung
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Darstellung der Funkrufnamen im Display (geht nicht bei Schrift GROß) links oben Florian 
Starnberg Land 1/1 rechts unten Florian Krailling 11/1-8
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Einstellung Displayhelligkeit, bleibt im Gerät gespeichert.
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Akkumenü z.B. für den Gerätewart interessant. Bei ausgeschalteter Tastensperre kurz die 
Tastenfolge *2797 drücken.
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STP 9000 Serie ist aufgekündigt und wird dieses Jahr bzw. spätestens nächstes Jahr 
ausverkauft sein. Neue Serie SC20/21 ist momentan inkl. Firmware in der Zertifizierung.
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